Контрольная работа №3 (пп.12 – 15)                9 класс( Макарычев)

Вариант 1.

1. Решите неравенство:

а)  3х2-2х-5>0;   б) х2 + 6х+ 9 <0;  в) –х2 + 6х ≥ 0.

2. Решите неравенство методом интервалов:

а) (х – 3)(х + 5)>0;     б) 
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3. Решите уравнение: 

а) х3 – 13х = 0;      б) х4 – 7х2 + 12 = 0.
4. При каких значениях х имеет смысл выражение:

а) 
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5. При каких значениях а сумма дробей 
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Контрольная работа №3 (пп.12 – 15)                 9 класс( Макарычев)

Вариант  2.

1. Решите неравенство:

а)  6х2-11х-2<0;   б) х2 -8х + 16 <0;  в)  5х - х2  ≤ 0.

2. Решите неравенство методом интервалов:

а) (х +2)(х - 6)<0;     б) 
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3. Решите уравнение: 

а) х4 – 5х2 = 0;      б) х4 – 11х2 + 18 = 0.
4. При каких значениях х имеет смысл выражение:

а) 
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5. При каких значениях b сумма дробей 
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Контрольная работа №3 (пп.12 – 15)                 9 класс( Макарычев)

Вариант 1.

2. Решите неравенство:

а)  3х2-2х-5>0;   б) х2 + 6х+ 9 <0;  в) –х2 + 6х ≥ 0.

2. Решите неравенство методом интервалов:

а) (х – 3)(х + 5)>0;     б) 
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3. Решите уравнение: 

а) х3 – 13х = 0;      б) х4 – 7х2 + 12 = 0.
4. При каких значениях х имеет смысл выражение:

а) 
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5. При каких значениях а сумма дробей 
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Контрольная работа №3 (пп.12 – 15)                 9 класс( Макарычев)

Вариант  2.

3. Решите неравенство:

а)  6х2-11х-2<0;   б) х2 -8х + 16 <0;  в)  5х - х2  ≤ 0.

2. Решите неравенство методом интервалов:

а) (х +2)(х - 6)<0;     б) 
[image: image19.wmf]0

5

,

2

3

>

+

-

х

х

.

3. Решите уравнение: 

а) х4 – 5х2 = 0;      б) х4 – 11х2 + 18 = 0.
4. При каких значениях х имеет смысл выражение:

а) 
[image: image20.wmf](

)

(

)

5

,

4

3

6

+

-

х

х

;          б) 
[image: image21.wmf]9

6

1

2

+

-

х

х

?

5. При каких значениях b сумма дробей 
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